

费用太高 罗雪娟不敢上网

新华社墨尔本3月18日体育专电(记者周欣 张薇) 圣基尔达海滩是墨尔本的浪漫海滩,当地人喜欢在周末的时候来这里晒太阳,听海浪,通过海上陆桥到位于海中央的塔楼欣赏美景。今年1月底刚刚宣布退役的中国蛙后罗雪娟也出现在了海滩边的陆桥上,但她不是来看风景,而是为参加世锦赛女子5公里公开水域比赛的中国队员助威。

罗雪娟身着一件灰色针织长衫、蓝色牛仔长裤,戴着一副大墨镜,藏在陆桥上观战的人群中显得格外娇小。她笑着说:“我是来为队友加油的!我可参加不了这个比赛,太冷了!”

罗雪娟光临墨尔本,确实不是以运动员的身份,而是以国际游联大家庭成员的身份。在澳大利亚期间,她将参加国际游联的运动员委员会会议。

罗雪娟说:“我现在暂时先和中国队住在一个酒店,等过几天国际游联的运动员委员会要开会了,就要搬到指定的酒店去了。每天和队友们住在一起,我感觉很好。”

罗雪娟透露,只要有时间,她就会到比赛现场为队友加油,无论是公开水域、跳水、水球还是花样游泳,当然最爱还是游泳比赛!

罗雪娟退役后,以往她的手下败将、澳大利亚蛙女琼斯成了万众瞩目的明星,她赛前已经“警告”对手,“要小心自己”,并说自己训练得很好,希望能够再次提高世界纪录。一听到这话,罗雪娟急着问:“琼斯都说什么了?我现在住的酒店上网要花钱,特别贵,我们都没有上网,也都不知道发生什么新闻了。不过,我也许会在主席台看游泳比赛,尤其是女子蛙泳。”

跳水比赛今日开战

江苏小丫冲击冠军



今日酷战

14:30 男子3米板双人 决赛(CCTV5直播)

19:30 女子10米台双人 决赛(CCTV5直播)

陈若琳在比赛中

北京时间今天,正在澳大利亚墨尔本进行的第12届游泳世锦赛将展开跳水比赛的争夺。江苏小将陈若琳将和她的搭档贾童一起出现在女子10米台双人的比赛中,而代表中国队参加男子3米板双人的则是一对新搭档王峰和秦凯。

陈若琳期待夺冠

作为目前国家跳水队中仅有的江苏选手,年仅14岁的陈若琳在近年来的比赛中表现颇为引人注目,在去年常熟进行的跳水世界杯比赛中,她就和贾童合作,拿下了女子10米台双人的冠军,这也是她得到的第一个世界冠军。在那次比赛结束之后,陈若琳就表示希望能够参加这一次的世锦赛。

凭借着稳定的发挥,以及在去年的亚运会上单人亚军、双人冠军的出色表现,陈若琳已经成为目前国家队的一个希望之星,而她和川妹子贾童的组合也成为中国国家队在女子10米台双人上的首选。在2005年的世锦赛中,贾童和当时的搭档袁培琳拿到了

冠军,那也是自从2001年的世锦赛设立了女子10米台双人项目以来,中国队连续三次获得该项目的冠军。因此,在确定自己将参加该项目的比赛后,陈若琳就对这枚金牌十分期待,“这是我第一次参加世锦赛,肯定想要拿回一个冠军。”

从实力上来说,中国组合应该占据一定的优势,但是本来就实力不俗的澳大利亚这次推出了梅丽莎·吴和阿·奎克的组合,再加上又是东道主,因此不容小视。

新组合首次亮相

男子3米板双人同样是中国队的一个强势项目,在2005年的世锦赛中,中国队就曾经在该项目上夺冠,而且自从1998年的世锦赛

上夺冠以来,中国队只在2003年时在该项目上丢过一次金牌。

不过对于代表中国队参加本次比赛的王峰和秦凯来说,他们这次能否夺冠,并不取决于比赛中的对手,而是他们自己在比赛中能否正常发挥水平。27岁的山东选手王峰是中国队在跳板项目上的一位老将,他在2005年的蒙特利尔世锦赛上,曾经与如今中国跳水队的领军人物何冲搭档,获得男子3米板双人的冠军。然而这一次世锦赛,他的搭档却换成了首次参加世锦赛的21岁小将秦凯,这也是他们两人的组合首次在世界大赛中亮相,能否顶住压力将是决定他们最终成绩的关键。

快报记者 陶晶

两跳水选手训练中受伤

新华社墨尔本3月18日体育专电(记者张薇 周欣)跳水果真是项危险的运动,18日两名选手先后在训练中受伤,而本次墨尔本游泳世锦赛的跳水比赛19日就要开始了。

当日,芬兰人维莱·瓦赫托拉不慎从3米板上滑落,结果先是头碰到了板上,接着左腿膝盖也撞到了板。为此,他的左腿被缝了4针。其实,24岁的瓦赫托拉也算得上是跳水老手了,虽然从未在世界大赛中取得佳绩,但他毕竟在2003年巴塞罗那和2005年蒙特利尔世锦赛上都参加过预赛阶段的竞争。

英国选手尼古拉斯·鲁滨逊-贝克也出了点小意外。当时他在健身房里做向前翻腾3周的陆上动作,落地时不小心扭伤了左脚踝。19岁的鲁滨逊-贝克和瓦赫托拉一样算是跳水界的大个子,瓦赫托拉身高1米79,鲁滨逊-贝克1米80。

两年前的蒙特利尔世锦赛上,17岁的美国选手切尔西·戴维斯在女子3米板预赛中险撞在了板上,当时就“血洒赛场”。好在经医生检查,她受伤的鼻子并无大碍。而昨天受伤的这两位选手经过检查后也都确定伤势不重,不会影响他们参加比赛。

公开水域比赛选手“打架”

虽然不像想象中那样遥遥领先,但德国选手鲁兹还是以1秒1的微弱优势击败对手,夺得第12届游泳世锦赛男子5公里公开水域的桂冠。这是他第三次在国际比赛中夺得这个项目的冠军。

男子5公里比赛于中午12点在墨尔本的著名海滩圣基尔达开始,当时水温不足20摄氏度,但海浪变得更为“强劲”,最终有5名选手由于手脚抽筋或无法呼吸而中途弃权。

公开水域比赛没有泳道之分,因此选手之间经常发生肢体接触。昨天的比赛就进行得非常激烈,经常看到有选手的手在划水的时候打在身边其他选手的身上。第一次参加公开水域比赛的希腊选手吉安蒂斯充分显示了“初生牛犊不怕虎”的精神,入水后没多久就把其他对手甩了25米,并把领先优势保持了4500米。大赛经验丰富的鲁兹则很享受“尾随”战术,不紧不慢地逐渐缩短与吉安蒂斯之间的距离,并在最后一圈的最后几个转弯处超过希

腊人,以漂亮的冲刺为自己赢得胜利。俄罗斯选手德拉特塞夫获得亚军,吉安蒂斯收获铜牌。

28岁的鲁兹兴奋地说:“三连冠!这感觉太棒了!比赛一开始我并不看好自己,因为希腊选手游得太快了,他是雅典奥运会1500米自由泳的决赛选手。我知道他没有在公开水域比赛的经验,但他惊人的速度足以弥补这个弱点。如果他能够不断吸取经验教训,他一定会成为出色的公开水域选手。”

同样是首次参赛的中国选手胡迪和徐文超分列第24位和第27位。胡迪说:“比赛前我们根本不知道选手之间会‘打架’,会有这么多的身体接触。我们没有思想准备,也不适应和别人去争抢位置。”

而在此前结束的女子5公里比赛中,俄罗斯名将伊琴科以明显优势夺冠,这也是本届世锦赛的首枚金牌。赛后,伊琴科甚至抱怨比赛距离太短了。而首次参加公开水域比赛的中国选手方晏乔和王亦路最终名列第11位和第13位。 中和

2007年度南京市按比例安排残疾人就业年审公告

根据《江苏省按比例安排残疾人就业办法》(省政府第31号令)、《南京市按比例安排残疾人就业规定》(市政府第200号令)和《南京市残疾人就业保障金征收实施办法》(宁政发[2004]182号文件)的有关规定,现就2007年度按比例安排残疾人就业年审工作的有关事项公告如下:

一、年审对象

在本市行政区域内凡已安排残疾人就业的机关、团体、企业、事业单位和城乡各类经济组织(含外资、个人独资、合伙企业)和外地驻宁单位、以下简称单位,均应参加残疾人就业年审。

二、年审时间及地点

各用人单位于2月1日-4月30日前,到单位所在区的区、县残疾人就业管理理所(地址见附件)进行已就业残疾人就业年审。

三、年审需携带下列资料

- 1. 已填写好的《江苏省单位安排残疾人就业情况申报表》(简称“101表”);“101表”可在市残联网站下载,网址:www.njcl.gov.cn;
2. 已安置的残疾职工的《中华人民共和国残疾人证》或《中华人民共和国残疾军人证》原件、复印件;
3. 单位与残疾职工签订的劳动合同;

四、年审核定及缴纳

区县残疾人就业管理理所负责核定各单位已安置残疾职工人数;对于安置残疾人未达到规定比例的,按照上年度末单位在职职工人数核算应缴纳残疾人就业保障金数额,并向单位出具《南京市按比例安排残疾人就业核定通知书》。

对于未安排残疾人就业的单位,可不参加年审,按照上年度末在职职工全额缴纳残疾人就业保障金。

各应缴纳残疾人就业保障金的单位,应向主管税务机关申报缴纳,征收标准仍按照上年度标准执行。

南京市残疾人联合会 二〇〇七年二月二十八日

附件:南京市各残疾人就业管理机构地址及联系电话

Table with 4 columns: Institution Name, Address, Phone 1, Phone 2. Lists various districts and their respective disability employment management centers.

Advertisement for JAC (江淮瑞风) featuring a silver van. Text includes 'refine 瑞风', '中国年度最佳公务车', '热烈祝贺瑞风江苏苏物专卖店3月19日正式开业!', '新店献心礼!', '更多惊喜,更多心动!', '活动垂询热线: 025-58833567', and '活动时间: 3月13日-4月13日'.